

南京两幼女饿死真相,真的很可怕

曾整夜拍门喊妈妈;饿得趴马桶里吃粪便;母亲乐某涉嫌故意杀人被刑拘

6月21日,民警在南京江宁泉水新村发现两个幼女(3岁和1岁)饿死在家里,震惊了全国。记者探访爆出孩子饿死真相:孩子整夜拍着门喊着妈妈;饿得趴在马桶里吃粪便;尿不湿不换导致下身溃烂……满脸都是粪便!最后孩子抱出来的时候都已经风干了。

综合《华商报》等报道



小孩家门上贴着出入平安



孩子家客厅的墙上贴着卡通画

孩子的妈妈经常借米面盐油

张宇和两个孩子的家是对门,都住在小区的5楼。今年20多岁的张宇做小生意,他是前年3月份搬到泉水新村小区的。去年5月20日,一女子下午突然敲他家的门,张宇打开门后看到是一个20多岁的女子,后来张宇才知道她是对面女主人乐某。乐某这次是来借大米的,“你随便拿吧”,张宇说。乐某就开始挖袋子里面的大米。从此乐某一发不可收拾,“米、面、油、盐、菜”啥都借。张宇分析,乐某晚上经常外出,到天亮才回来,然后一觉睡起来开始借东西做饭吃。

张宇后来知道,乐某是邻居两个孩子的妈妈,但是乐某很少回家。半个月见一次面,随后又消失了。偶尔张宇和乐某聊天时,乐某会透露,她在夜总会上班。今年2月底,李文斌(饿死孩子的父亲)因为吸毒被警方抓走后,乐某就很少回来了。

乐某的两个女儿,年龄都很小。张宇有时能隐隐约约听到对面孩子的哭声。但是,他最后一次听到孩子哭得时候,大概在一个多月前了。

孩子整夜拍着门喊着妈妈

今年55岁的施春香和李文斌住在一个单元,她住在4楼。施春香回忆,大概在一两个月前,下午2时许,她听到5楼这家人拍门,“妈妈,妈妈”。施春香由于照着家孙和外孙,就没在意此事。大约晚上11时她睡觉前,仍然听到拍门的声音,里面的孩子用手将门锁拽得很响,但就是打不开。

第二天早上,乐家的大女儿竟然自己将门打开跑到了楼下。施春香送完孙子上学回到小区后,看到乐某的大女儿光着上半身,下身穿着裤子站在小区保安处。“那几天天气不正常,我还穿着毛衣,而小孩子却光着身子”,施春香说。

有好心人买来肉包子给她吃,她狼吞虎咽几下子就吃完了。施春香说家里还有一个小的呢,于是就有人报警。片警赶到后,由于大女儿出来时将门锁住了,于是片警只好找来开锁匠。住对面的张宇跟随进去后惊呆了,“小女儿趴在马桶上,全身包括头部、脸上都是粪便”。

泉水社区的工作人员申静说,当时他们将两个孩子送到医院检查。警察四处寻找孩子的妈妈乐某,随后,乐某回来了。孩子们带着药品被送到了家里。

尿不湿不换致孩子下体溃烂

有一次,施春香看到乐某总不给小女儿换尿不湿,就跑到乐某家,让她给小女儿换尿不湿。“尿不湿取下来后,一股恶心的臭味扑了过来,孩子的下身4处溃烂。我赶紧用毛巾洗洗,她妈妈说没有毛巾,我说你不洗脸吗?”施春香立刻回到家里,找来了红霉素眼药膏拿到乐某家,让乐某给孩子涂药。

施春香因为上次孩子拍了一晚上的门而没有去帮助深深自责,再次看到孩子的可怜样,她的心软了下来。她给乐某说,下次出去的时候不要将门锁住,我们邻居也可以照看孩子。乐某立即提议,将房门的钥匙留在施春香处。

第三天,乐某说出去就回来,结果施

春香等到晚上8时都没见回来,等了几天都没有见到乐某回来,施春香害怕了。几天后乐某回来了,施春香将对方的钥匙还给了她,说孩子她再也不管了。“我的心终于放下了,感觉身上的重担放下来了”。

8月底孩子的爸爸将出狱

泉水社区总支书记、居委会主任陈金保说,李文斌和乐某没有结婚,是同居关系。其中大的小孩,是乐某此前和前男友的孩子。今年2月份,李文斌因为吸毒被抓,今年8月底就可以出来了。

李文斌被抓后,社区决定每月拿出800元钱用于救助乐某和两个孩子。这笔费用是交给片警监管的,片警每一周或10天去乐某家了解一次情况。

数年前,李文斌所在的村庄进行拆迁安置,李文斌有两套房还有补偿款,可是在毒品的摧毁下,家里的一件件东西都被变卖。最后,连自己的女儿也没有保住。“两个孩子被发现时已经风干了,看着被抱走的过程,我感觉到她们的身体很轻很轻。”6月22日,张宇给记者描述当时目击的过程。

目前,乐某因涉嫌故意杀人,已被警方刑拘,案件仍在进一步调查处理中。

两条小生命在最后一刻用小手拍着门窗求救,他们很饿,很饿。但是收获到的只是偶尔一次报警和短暂的食物。如今的乐某家房门紧锁,里面没有一个人。通过被去掉猫眼留下的小洞,记者向里面窥视,看到空空荡荡的客厅内扔满了垃圾,墙上还贴着一些卡通画。

上海一家化工厂发生爆炸6人受伤

星报综合报道 6月24日14时15分许,上海金山第二工业区金环路的上海盛瀛化工有限公司一生产车间发生爆炸。据介绍,发生爆炸的厂生产环氧乙烷,着火后听见多次爆炸声,有明火并有很大烟雾。随后,记者从安监局确认发生了一起爆炸事故。

爆炸发生后,相关方面迅速启动应急预案。上海金山区消防、公安、安监、应急、卫生等部门组织力量赶往现场参与处置。上海市公安、消防、安监等部门随后也赶到现场指导处置。截至记者发稿时,现场火势已得到控制,灭火工作仍在进行中。事故造成6人受伤,伤者均已被及时送往医院救治。目前事故原因正在调查中。

云南双江一名教师被曝强奸5小学生

据中新社电 记者6月24日从云南省双江县教育局得到证实,当地司法机关已对“该县勐勐镇同化完小教师杨绍春强奸5名小学生”一案展开调查。

24日,一条“云南省临沧市双江县勐勐镇同化完小教师杨绍春强奸了5名小学生,现在已经被拘捕!震惊,这老师已婚,自己都有小孩了。”微博引起社会各界广泛关注。网友polly菓子评论说,“太过分了,还有没师德啊?”并质疑近段时间学校频频发生的老师伤害学生的事情,要求国家大力整改师资队伍。另一名网友张醒生则呼吁:“强化对儿童性侵害的定罪!坚决取缔为保护某些势力的‘嫖宿幼女罪’。”

对此,双江县教育局办公室负责人龚国兴接受记者采访时表示,教育局已获知此事,当地司法机关已于6月21日介入调查,目前具体情况仍在调查中。

山西“房媳”家族至少15人担任公职

综合《新京报》报道 有两个户口、公公有十套房,山西运城纪委前工作人员张彦因此被称“房媳”。在张彦被停职调查后,她的背景也更多被关注。

记者调查发现,张彦的丈夫、原夏县公安局局长孙宏军有过三个户口,他还涉嫌长期吸毒。他们生活在以运城市原财政局局长孙太平为核心的一个“官员家族”,孙家成员及其亲属,至少15人在运城市担任官员、公务员或国企领导。

孙宏军是张彦的老公,孙太平的儿子。“房媳”张彦1月底已被运城市纪委停止工作接受调查。目前,孙太平违纪被警告后已退居二线,孙宏军不久前被山西省纪委立案调查。

张彦生活在一个庞大的官员家族。“如果孙家开家庭会议,到场的部门领导比政府开会还多。”有运城当地人说。

孙太平1999年6月开始,出任运城地区财政局局长(2001年改为市)。那之前,孙太平已担任了4年运城煤运公司的总经理。他身后一个普通家庭也成长为“官员门第”,其亲属分布在煤炭系统,也分布在政府各部门。知情人称,不仅孙太平的亲戚,甚至亲戚的亲戚也有很多在煤炭系统。“房媳”张彦被曝光后,知情人称,房产“只是小钱”,其家族的资产或以数亿计。

广东两记者在韶关涉嫌受贿被捕

检方称均已认罪,两人曾发表多篇舆论监督报道

综合中新社报道 近日,微博等互动媒体上有传言称,“南方日报传媒集团的两位记者因曝光韶关政法乱象被捕”。记者昨日从广东韶关市检察院官方网站公布的消息了解到,韶关市检察院称,“胡亚柱已交代,对自己与刘维安一起受贿的犯罪事实供认不讳。曲江区人民法院已对其取保候审”。

两记者在韶关涉嫌受贿被捕

据悉,刘维安之前是南方报业集团

南方网法制频道记者,而胡亚柱是《南方日报》的记者。

6月22日,韶关市检察院曾发布简短公告消息,称“我院在办理魏振顺、张云峰行贿案件中,发现刘维安、胡亚柱涉嫌收受魏、张巨额贿赂。按有关案件报请处理程序,指定曲江区人民法院管辖刘、胡涉案一事。现刘已于5月22日被立案调查,刘对犯罪事实供认不讳,并于6月5日转逮捕。”

韶关市检察院称,胡亚柱于6月21日在广州归案。曲江区人民法院将严

格依照法律程序开展案件调查。

两人曾发表多篇舆论监督报道

据了解,刘维安、胡亚柱二人曾分别发表多篇舆论监督报道,包括产生过巨大影响的“韶关新丰史上最严整治期惊现最猖獗盗挖稀土”的报道。

而涉嫌行贿两位记者的魏振顺,则系胡亚柱于2011年6月26日所采的一篇消息《群众举报引发民事案件再审》中的当事人。